

赤山首届登山红叶节启帷

活动将于本月底结束,同步开展登山红叶节影像大赛

本报荣成11月13日讯

(刘文斌) 日前,赤山首届登山红叶节日前拉开帷幕,现已接待各地游客5000多人次。同步开展的登山红叶节影像大赛目前吸引了近百名摄影和DV爱好者报名参与,提交作品300多幅(件)。活动将于本月底结束。

此次活动以秋赏红叶、

健步登高、光影留连等内容为主题,旨在展现石岛旅游资源的山海情怀、秋日美景,为广大摄影、航拍、微视频以及登山、旅游爱好者提供一个创作、交流和展示的平台。

作为山岳型旅游胜地,赤山景区内植被茂密,森林覆盖率高达95%以上。每年从11月份开始,山上数万株

樱花、紫叶李、红枫,树叶开始逐渐变黄泛红,呈现出一派“秋山映霞一川红,落叶逐流两岸枫”的绚烂景致,吸引了大批旅游和摄影爱好者前来饱览秋韵、采风创作。

活动自11月初启动以来,已接待各地游客5000多人次。同步开展的登山红叶节影像大赛目前吸引了近

百名摄影和DV爱好者报名参与,提交作品300多幅(件)。整个活动将于本月底结束,大赛结果年底将揭晓。以此为契机,管理区还计划将赤山登山红叶节打造成为区域性旅游文化品牌,进一步提升石岛滨海度假旅游形象和滨海小城独特魅力,推动当地旅游和文化产业发展。



梦圆新楼

11月4日,在管理区港湾街道石岛街改造现场,413户居民抓阄分房,拆迁后的老邻居们为到来的重聚喜笑颜开。石岛老街的房屋多以石建成,由于地域狭窄,渔民的生活受到限制。近年来,管理区加快石岛老街落后区域改造,修建环山路,打通石岛山,拆除棚户区,新建渔民新村,居民大楼拔地而起。

杨志礼 宋思雨 摄影报道

两个培训基地在石岛揭牌

本报荣成11月13日讯

(杨志礼) 11月7日,威海市老年体育协会沙式太极拳培训基地和泰祥健身培训基地分别在石岛管理区的沙氏武馆和泰祥佳苑揭牌。两个基地的建成旨在弘扬传统武术,传承非遗文化,推进全民健身,提高全民身体素质。

沙式太极拳培训基地负责人赵文峰是中国著名武术家沙俊杰先生入室弟

子,沙式武术第三代传承人,石岛沙氏武馆馆长。赵文峰自幼酷爱武术,后拜云南省武术协会副主席、云南沙国政武馆馆长沙俊杰先生为师,系统学习了沙式形意、八卦、太极、通背等拳械,2015年在沙俊杰先生和威海市武术协会及社会各界友人的大力支持下,在石岛成立沙氏武馆,致力于传播沙国政先生精心研创的沙式武术这一宝贵的

非物质文化遗产。2016年和2017年,赵文峰参加山东省第六、七届全民健身运动会传统武术比赛,均获一等奖。2017年参加武当国际武术比赛分别获形意拳和太极拳金牌。多次带领学生参加省市武术比赛,均获得优异成绩,累计获得一等奖9名,二等奖16名,三等奖11名。在石岛管理区各社区及老年大学义务培训学员

数千人,为沙式武术在家乡的传承、发展,做出了积极的贡献。

为进一步促进全民健身,投身武术健身公益事业,在威海市老年人体育协会的大力支持下,石岛管理区沙氏武馆和泰祥佳苑成立两个培训基地,进一步增加当地全民健身活动范围,继承和弘扬中华优秀传统武术文化,培养武术人才,提高全民健身素质。

白血病女孩需要您的爱心

目前筹集善款3.8万余元,募捐仍在继续

本报荣成11月13日讯

(石炫 解永刚 肖翠玉) 日前,市第十四中学举行捐款仪式,为患有白血病的13岁女孩小珏筹集治疗费用。当日,小珏获得社会各界的捐款3.8万余元。

今年13岁的小珏(化名)是市第十四中学的学生。10月的一天,小珏正在上体育

课,突然面色苍白,感觉全身乏力。后经多家医院检查,小珏被确诊患有白血病。对于依靠父母打工收入维持生活的家庭来说,治疗白血病的费用无疑是天文数字。

病魔无情,人间有爱。小珏的病情牵动着很多人的心。第十四中学区乔学

华、赵昱、王美娜等教师不仅主动捐款,还联合石岛芬芳青少年社工中心在微信“轻松筹”平台上进行筹款。日前,第十四中学区全校师生为小珏举行了“生命可贵,爱心无价”捐款仪式,一上午时间共筹得善款3.8万余元,其中,现场捐款3.1万余元,芬芳青少年

社工中心“轻松筹”筹集善款5738元,市关工委工作人员个人捐款1000元,小珏一家共收到社会各界捐款3.8万余元。

一笔笔爱心捐款,托起了这位花季女孩生的希望。目前,小珏正在威海市立医院进行化疗,这场生命赛跑的募捐仍在进行中。

全区筑牢冬季 防火安全防线

本报荣成11月13日讯(农宣) 管理区通过加强防火基础设施建设、防火队伍建设、加强应急准备工作等措施,筑牢冬季防火安全防线。

管理区投资130余万元,在石岛新建和拓宽防火通道4600米,新建防火蓄水池6个,新建防火取水平台2个,新铺设防火供水管网2000米,同时还对53个防火监控摄像头进行了全面维护。针对防火队伍人员变动较大的实际,在区级层面,对区防火指挥部及成员单位负责人,进行了调整完善;在街道层面,落实了分管负责人和班子成员、机关干部包片、包村、包山头的具体责任人;在村居层面,落实了包山头的责任人和森防看管员,对全区154处墓地全部落实了具体看管人员。

管理区组织专门人员对6个街道防火应急物资、器械的准备情况进行了检查,督促整改42项。同时组织森林防火四中队应急预备队和6个街道森林防火巡逻队进行了防火应急演练。农综局组织人员分片包街、包村、包山头、包墓地,每周普通巡查排查一次,通报存在的问题并督促整改,共督促96名森管员及时上岗、守岗,督促清除墓地杂草126处,清理防火隔离带8条,40公里。

管理区还在全区进山显要位置及公路、村居等场所悬挂防火安全条幅、发放防火宣传“明白纸”,让全区群众增强防火意识,筑牢防火安全的思想防线。

国家休闲渔业品牌 管理区占全市一半

本报荣成11月13日讯(石炫)

10月25日,农业部办公厅公布了2017年休闲渔业品牌创建主体认定名单,荣成市共有两村、四企上榜,其中石岛管理的上榜数量占全市一半。

在公布的2017年休闲渔业品牌创建主体认定名单上,荣成市理两村上榜“最美渔村”,其中东楮岛村上榜。两企上榜“全国精品休闲渔业示范基地(休闲渔业主题公园)”,其中管理区国海洋生态休闲渔业示范基地(休闲渔业主题公园)”,其中管理区海洋生态基地)上榜;两企“全国休闲渔业示范基地”,其中管理区石岛桃园渔民民俗旅游服务有限公司(石岛桃园度假村)榜上有名。

速读

日前,宁津、桃园、斥山等街道开展形式多样的消防日宣传活动。

于杰 王春平 张彩华 王荣繁

管理区各级周密部署、多管齐下,加速推进违建治理“百日攻坚”行动。截至10月底,全区已查处受理违法占地和违法建设案件41起,完成处理23起。

天伟 文洋 思雨 建磊

人才招聘

本栏目信息由荣成市人力资源公共服务中心发布 联系电话: 7571533

单位名称	岗位说明	招收人数	年龄要求	文化程度要求	技术专长	工资待遇说明	单位地址	联系电话
荣成市国泰小区	随车装卸工	1	40			3500	荣成市金帝桂都	13963115060
荣成市远海滑动轴承有限公司	冲压工	10	40-50			3000-4000		13181872927
荣成市福田物业发展荣成分公司	冲压工	10	40-51			3500-4500	荣成市彩虹西区	7551768
	工程主管	1	22-55			3000-3500		
威海广仁医药公司	工程维修	5	22-55			2300-2500		
	形象岗保安	10	18-40			3200-3700		
	区域经理	2				2000+		13306309955
	推销员	5				1850+		
	膏滋专员	5				1850+		